
ATA Nº 08
REUNIÃO  DO CONSELHO SUPERIOR DO 

CENTRO DE ENGENHARIAS DE MOBILIDADE
Dia 28/11/2012 

Aos vinte o oito dias do mês de novembro de dois mil e doze, com início às dezessete horas, na
sala 119 da sede do Centro de Engenharias da Mobilidade da Universidade Federal de Santa
Catarina, em Joinville, reuniram-se os membros do seu Conselho Superior e que esta subscrevem,
sob a coordenação do Diretor Geral,  Acires Dias, convocada com base na seguinte pauta:  1.
Processo de transição da Direção do Centro de Engenharias da Mobilidade; 2. assuntos gerais. O
Professor Acires Dias agradeceu a presença de todos e informou que a leitura da ata da última
reunião  ordinária  será  na  próxima  reunião  ordinária.  Iniciando  o  primeiro  item da  pauta,  o
Professor Acires Dias falou que a transição da Direção do Centro de Engenharia da Mobilidade é
de interesse de todos e de fórum específico da reitora por se tratar de um cargo de confiança. Em
conversa  com  a  reitora,  a  atual  direção  expressou  sua  opinião  sobre  o  assunto.  O  Diretor
Administrativo  Francisco  Alexandre  Sommer  Martins  disse  que  expressou  sua  vontade  de
continuar na equipe de trabalho, dando assim a continuidade nos projetos do Campus definitivo
em Joinville que vem desenvolvendo. O professor Acires disse que pretende retomar a pesquisa e
pensa em pós-doutorado quando deixar a Direção Geral do Campus da UFSC em Joinville. Disse
que apesar do Professor Alvaro Lezana estar saindo das funções de Diretor Acadêmico, o mesmo
estará coordenando os concursos públicos para selecionar docentes para o Centro de Engenharias
da Mobilidade, que deverá ocorrer em início do próximo ano. A servidora técnica administrativa
Luciana Reginato Dias indagou sobre a possibilidade da indicação, pelos servidores do Campus
da UFSC em Joinville, de um nome ao cargo de Diretor Acadêmico para ser levado à reitora. O
Diretor  Geral  Acires  Dias  disse  que  seria  possível  e  sugeriu  que  fosse  através  do  Conselho
Superior, porém que seria apenas uma indicação, haja vista que a nomeação de cargos de direção,
que  são  cargos  de  confiança,  é  realizada  pela  reitora.  O  Diretor  Administrativo  Francisco
Alexandre  Sommer  Martins  falou  que devido ao fato de suas  atividades  estarem focadas  no
projeto do campus definitivo, a reitora sugeriu a função de um coordenador administrativo para
auxiliar a Direção Geral e a Direção Administrativa. A servidora técnica administrativa Luciana
Reginato Dias sugeriu que este coordenador administrativo seja ocupado por um servidor técnico
administrativo,  o que ninguém se manifestou ao contrário.  A servidora técnica administrativa
Denise Maria Gomes propôs que houvesse três coordenadores a fim de cobrir áreas específicas
do Campus.   O Professor  Carlos Maurício Sacchelli  questionou sobre as  diretrizes  para esta
indicação e sugestão. O Professor Juan Pablo sugeriu que quem quisesse ser candidato ou quem
quisesse indicar um nome poderia enviar a sugestão para ser apreciada em votação.  Sugeriu uma
votação secreta entre servidores do campus para não inibir o voto pessoal ou fazer com que ele
seja influenciado pela atmosfera de uma votação aberta.  Ficou decidido que a consulta fosse
informal,  organizada  por  uma  comissão  constituída  pelos  seguintes  membros  do  Conselho
Superior:  Professor  Rafael  Gallina  Delatorre,  Professor  Luís  Orlando  Emerich  dos  Santos  e
servidora técnica administrativa Luciana Reginato Dias.  Esta  comissão ficou responsável  por
receber  as  sugestões,  através de correio eletrônico e organizar  a lista  dos indicados,  para na
próxima reunião ordinária, no dia 05 de novembro, deliberar a forma de relacionar estes nomes
para o processo de transição da direção do CEM. Sobre o item 2 da pauta, O Professor Acires
falou  sobre  uma  denúncia  anônima  ao  Ministério  Público  alegando  irregularidades  em
procedimentos administrativos e funções. Foi elaborada a defesa em relação ao referido processo
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que será encaminhado pela advocacia da UFSC. O arquiteto Francisco expôs sobre a situação da
construção da sede no campus e dos projetos para os próximos semestres. Não havendo mais
nada a  tratar,  o  Presidente  do Conselho Superior,  Professor  Acires  Dias  encerrou a  presente
reunião e eu, Taiza Rodrigues, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelos demais
presentes.
Professor Doutor Acires Dias - Presidente

Professor Doutor Carlos Maurício Sachelli

Professor Doutor Claudimir Antonio Carminatti

Professor Doutor Juan Pablo de Lima Costa Salazar

Professor Doutor Luis Orlando Emerich dos Santos

Professor Doutor Luis Fernando Peres Calil

Professora Doutora Maria Simone Kugeratski Souza

Professor Doutor Rafael Gallina Delatorre

Professora Doutora Sueli Fisher Beckert

Servidora Técnica Administrativa Luciana Reginato Dias

Servidora Técnica Administrativa Denise Maria Gomes Rocha 

Servidora Técnica Taiza Rodrigues
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